



10月27日,2020年“公益体彩,快乐操场”的器材配送正式出发,第一站是石家庄地区。分门别类的体育器材和体育设施被送到平山县东回舍镇东回舍完全小学和太行山深处的井陘县测鱼镇南蒿亭学校,让这两所山区学校的800多名学生享受到体育运动带来的欢乐。

让孩子们惊喜的是,中国田径队前著名田径运动员、河北省田径管理中心教练史冬鹏也来到了学校,与同学们一起快乐运动、游戏。“公益体彩,快乐操场”的品牌公益活动也更加深入人心。

燕都融媒体记者 蔡艳荣 文/图



南蒿亭孩子们拿到滑板了



东回舍小学孩子们跟史叔叔一起高抬腿跑

两所学校 800 多名学生收到大礼包



在南蒿亭学校合影

特写

史冬鹏叔叔和我们快乐奔跑

如果说分门别类的体育器材给孩子们带来的是欢乐,那此次公益活动的特约嘉宾史冬鹏带给孩子们的则是惊喜。

在东回舍小学,史冬鹏教练专门给学校体育队的同学们纠正了起跑的动作,带着孩子们一起高抬腿跑,短跑。

“看叔叔好高啊!”“大腿,他肯定跑得特别快。”看着站在他们中间亲自示范、俯身教学和他们一起奔跑的史叔叔,孩子们叽叽喳喳特别兴奋。

“还不错,同学们跑得都很快,就是动作需要再规范,比如起跑时,身体要低一些,高抬腿时腿要抬得更高点,重心要稳。他们现在还小,告诉他们动作要尽量向规范性靠拢。”史冬鹏高兴地说,希

望孩子们能通过运动,爱上田径、爱上体育。

在南蒿亭学校,史冬鹏化身孩子王,和20多个同学分成两组,一起进行接力赛跑。“接棒、快跑,快、该你了……”看着史叔叔紧张认真的样子,孩子们努力奔跑。加油,再加油,孩子们跑得热火朝天、一张张小脸红扑扑的。

除了跟史叔叔一起快乐运动,孩子们还体会了拔河、跳大绳等诸多集体游戏的乐趣。

河北省体彩中心市场部主任常守成、燕赵都市报副社长武乐贤在操场上和孩子们一起快乐游戏,他们给孩子们摇大绳,带孩子们拔河,加油声和欢声笑语一起在操场上空飞扬。

寄语

让孩子们快乐、健康、全面地发展和成长

“‘公益体彩,快乐操场’是河北省体彩中心和燕赵都市报2011年共同发起的公益活动,活动开展10年来,让全省11个市300多所偏远地区的学校受益,取得了良好的口碑。活动不仅为孩子们送来了体育器材和设施,也送来了快乐。”在体育器材捐赠仪式上,武乐贤寄语山区学校的孩子们:“无论处在平原还是山区,快乐操场旨在让每个孩子拥有快乐、健康的童年。也希望你们长大后,将这份爱心传递下去。祝同学们天天快乐、健康成长!”

亲爱的同学们,将来你们无论走多远,要记住家乡的青山绿水和热心负责的老师,并把对家乡的这份爱传递下去,在内心撒下阳光的种子,将来长成参天大树。

“这次快乐操场我们首先来到石家庄平山、井陘这两所学校,10月28日我们将启程赶往张家口,为那里的孩子们送去体育器材和设施。10月、11月这两个月,我们会把体育器材送到受捐赠的学校去。”河北省体彩中心市场部主任常守成介绍,2020年的快乐操场确定了25所学校作为捐赠对象。今后的活动中,快乐操场会邀请更多的教练员和运动员为孩子们上专业的体育课,会邀请社会各界爱心人士加入到活动中来,给偏远地区学校的孩子们带来更多的课外知识,让孩子们能够快乐、健康、全面地发展和成长。

现场

“快乐操场”送来快乐大礼包

10月27日一早,汽车在金色的田野中行驶两个多小时,由河北省体彩管理中心工作人员和燕赵都市报等媒体记者组成的“公益体彩,快乐操场”捐赠小分队来到了平山县东回舍镇东回舍完全小学。东回舍完全小学的校长高细花带领老师和同学们在操场上迎接大家。

这次“快乐操场”给孩子们带来了足球、篮球、大绳、羽毛球、垫子、乒乓球桌等大量丰富的体育器材,器材暂时安置在主席台前。

“看见滑板和溜冰鞋了吗?我太喜欢了。我可是一直想学轮滑的呢。”六年级女生李家鑫拉着好朋友党雨萱高兴地说。在捐赠的体育器材中,一箱箱的滑板和一双双的轮滑鞋让孩子们眼睛发亮。

“对于有冰雪体育项目教学条件的学校,快乐操场会帮助学校采购冰雪体育项目教学器材,这也是快乐操场活动今年的亮点之一。”河北省体彩中心市场部工作人员王琳这样介绍。

穿上轮滑鞋,孩子们就像轻盈的小燕子,快乐的身影在操场上穿梭。“我从小就喜欢轮滑,这回在学校也可以玩儿了,太好了!”六年级女生周小晶尽情地滑来滑去,就像游在水中的一尾欢快的鱼。

当日中午,“快乐操场”小分队又马不停蹄地赶往井陘县测鱼镇南蒿亭学校。无论走到哪里,“快乐操场”都受到了师生们的热烈欢迎。

学校

生命因运动而精彩 感谢快乐操场

东回舍小学的操场很小,校长高细花介绍,东回舍村是平山县的一个大村,全校762名小学生都是东回舍村的。校舍是1996年建成的,有年头了,学校面积小没有专门的操场,现在新校区正在建设中,等建好了,快乐操场捐赠的这些体育器材和设施将能够发挥更大的作用。

“生命因运动而精彩、体育让梦想成真!这次快乐操场捐赠的器材和设施给我们学校体育教学的发展奠定了坚实的基础,感谢河北省体彩中心和燕赵都市报社浓浓的真情和爱心。”高细花说,此次爱心捐赠不只是对学校物质的援助,更是对师生们精神上的鼓励和鞭策。

井陘南蒿亭学校地处偏远的太行山深处,到学校要经过风景如画的平涉线、美丽的锦山风景区和张河湾景区,一路秋景如徐徐展开的画卷。南蒿亭学校在村东南最高的一座山的山顶上,隔着层峦叠嶂的山向西向南就是山西省了。南

蒿亭学校从幼儿园到9年级共10个班的学生不到60人。

校长董广平介绍,学校一共有13名老师。全校有南蒿亭、西沟村、南寺村、南寺章村的不到60名中小学生,很多孩子跟着进城务工的父母去县城或市区读书了,几个村读书的孩子现下合在一起也不多。

跳绳、滑板、象棋、羽毛球、足球发到孩子们的手上,操场上瞬间沸腾了。看着种类齐全的体育设施和器材,董广平校长代表全体师生向河北省体彩中心和燕赵都市报表达了诚挚的谢意,他说:“公益体彩、快乐操场的捐赠很大程度上解决了我校体育器材短缺的问题,今后我们一定好好利用这些器材,开展丰富多彩的体育活动,让同学们努力锻炼、增强体质,让每位同学都拥有健康的体魄。”

中国体育彩票

排列3第20248期962
排列5第20248期96216
超级大乐透第20107期01 04 13 17 28 03 07
胜负彩第20051期0 1 3 1 3 0 1 3 3 0 1 3 3 1
6场半全场第20051期0 0 1 1 1 3 3 1 0 0 1 3
4场进球彩第20051期1 2 2 2 0 3+ 2 0
(开奖结果以体彩中心公布为准)

河旅

惠之

HE YUAN HUI ZHOU
石家庄火爆收客中

【活力广东·万绿河源·滨海惠州】

ENJOY THE BEAUTIFUL SCENERY OF GUANGDONG

泡温泉

玩海滨

品美食

河源万绿湖风景区

河源恐龙博物馆

惠州双月湾风景区

河北中山旅行社

出发日期: 首发团10月30日
11月10、16、28日
12月10、16、28日

3999元/人

地址: 河北省石家庄市桥西区裕园广场裕园酒楼一层
报名热线: 0311-85272286
0311-85272289